

12 ноября 2016 инклюзивный танцевальный коллектив «Вдохновение» Центра реабилитации «Парус надежды» принял участие во II Всероссийском фестивале-конкурсе современной хореографии «БЕЛЫЙ», проходившем в творческом клубе «Созвездие». В программе были представлены зажигательные танцевальные номера от участников из разных уголков России.

Подопечные Анатолия Тимофеева в очередной раз покорили жюри и зрителей, выступив с танцевальной композицией «Мечта». Трио в составе Марины Опалько, Валентины Тарховой и Марии Сухановой было награждено специальным дипломом «За творческую миссию в области танца». Профессиональное жюри, преподаватели и основатели хореографических школ выразили особую признательность танцевальному коллективу за добросовестный труд и стремление покорять новые вершины.

